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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
 

OGGETTO: Interpellanza del Consigliere Peveri Andrea presentata il 17/09/2019 
prot. n. 2243. 

 
 
 
L’anno DUEMILADICIANNOVE, addì Sette del mese di Ottobre, alle ore 19.00 nella 
sede comunale. 
Previa notifica degli inviti personali, avvenuta nei modi e termini di legge, si è riunito il 
Consiglio Comunale in sessione straordinaria ed in seduta pubblica di I convocazione. 
 
Risultano: 
 

  

PRESENTI 

 

ASSENTI 
  

PRESENTI 

 

ASSENTI 

 

RIBONI Mara        X  BIANCHI Elena Cristina X  

BELTRAME Stefano        X  PEVERI Andrea X  

GERLA Angelo        X     

BELTRAME Fabio        X     

CAPOFERRI Giacomo        X     

MARAZZI Maurizio        X             

FINIZIO Massimo        X  Totale 9            0 

   
 

 
 

 
 

 

Partecipa il Segretario Comunale D.ssa Polizzi Concettina. 
 
La Sig.ra Riboni Mara assunta la presidenza e constatata la legalità dell’adunanza 
dichiara aperta la seduta e pone in discussione la seguente pratica segnata all’ordine 
del giorno: 
 
 
 
 
 

 



 

 

OGGETTO: Interpellanza del Consigliere Peveri Andrea presentata il 17/09/2019 
prot. n. 2243. 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 

 

Il Sindaco da lettura dell'interpellanza presentata in data 17.09.2019  prot.n 2243  
dal Consigliere Andrea Peversi. 
Il Consigliere Peveri,interpretando in tal senso l'art 44 del vigente regolamento sul 
funzionamento del Consiglio Comunale, ha predisposto un documento di 
approfondimento della problematica oggetto dell'interpellanza e ne da lettura, con il 
consenso del Sindaco. 
Il documento viene allegato al presente verbale  insieme all'interpellanza. 
Il Sindaco risponde  innanzi tutto chiarendo che lo scuolabus in dotazione al 
Comune era stato immatricolato nel 2002 e quindi era ormai obsoleto. 
Il Comune lo aveva infatti acquistato usato  dal Comune di Gerenzago. 
La Ditta produttrice dei pezzi di ricambio è fallita per cui non è più possibile 
sostituire i pezzi che via via si usurano.   
 Il nuovo scuolabus doveva essere operativo i primi giorni del mese di settembre. 
L'immatricolazione, per problematiche legate alla precedente proprietà del mezzo, 
doveva essere fatta presso la motorizzazione di Pavia, ma di questo particolare il 
Comune è venuto a conoscenza alla fine del mese di agosto quando 
telefonicamente si è messa in contatto con  la concessionaria che, alla riapertura 
degli uffici  dopo la chiusura estiva è venuta a conoscenza di analoga 
comunicazione  da parte della Motorizzazione Civile di Trento. 
Gli Uffici della Motorizzazione di Pavia , rendendosi conto  del disagio che la 
situazione avrebbe creato agli alunni di Torre de' Negri, hanno anticipato al 10 
settembre u.s. l’appuntamento per espletare la necessaria procedura.  
Per poter garantire il servizio nei primi giorni del nuovo anno scolastico si è fatto 
utilizzato anche del personale del Comune di Spessa, la cui Amministrazione aveva 
già deliberato la gestione associata del servizio di trasporto alunni con questo 
Comune, ed aveva comunque fornito la prescritta autorizzazione. 
Inoltre il Sindaco sottolinea  che le famiglie degli alunni che usufruiscono del 
trasporto  hanno compreso perfettamente  il problema  dichiarandosi disponibili a 
farsi carico del trasporto per i primi giorni di scuola ed apprezzando gli sforzi fatti dal 
Comune per ridurre al minimo i disagi. 
Segue un breve scambio di opinioni fa il Consigliere Peveri ed i consiglieri  
Beltrame Fabio e Capoferri Giacomo che sottolineano come  negli anni si sono 
succedute svariate problematiche attinenti il servizio di trasporto scolastico, risolte 
sempre in accordo con l'utenza e senza mai alcuna polemica da parte degli 
amministratori. 
Il Sindaco chiede quindi al Consigliere Peveri se si ritiene soddisfatto e il 
Consigliere risponde di essere soddisfatto delle risposte avute ma non della 
gestione del servizio da parte del Comune 
 

 
 
 
 



 

 

Fatto, letto e sottoscritto: 
 
   
IL PRESIDENTE                                                                     IL SEGRETARIO COMUNALE     
   Riboni Mara Polizzi Concettina 
 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Il sottoscritto Segretario certifica che il presente verbale viene affisso all’Albo Pretorio di 
questo Comune il giorno   25.11.2019                e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi. 
 
Lì,  25.11.2019 
 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Polizzi Concettina 
 
 

. 
 
 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno  05.12.2019 

 
 per decorrenza del termine di cui all’art. 134 comma 3 del D.L.gs. n. 267 del 18.8.2000 

T.U.E.L. 
 
Torre de’ Negri, lì  25/11/2019 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                               Polizzi Concettina 
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Fatto, letto e sottoscritto: 
 
 
  
IL PRESIDENTE                                                                   IL SEGRETARIO COMUNALE  
F.to Riboni Mara F.to Polizzi Concettina 
 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Il sottoscritto Segretario certifica che il presente verbale viene affisso all’Albo Pretorio di 
questo Comune il giorno  25.11.2019               e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi. 
 
Lì,    25.11.2019                  
 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 F.to Polizzi Concettina 
 
 

. 
 
 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno  05.12.2019  

 
 per decorrenza del termine di cui all’art. 134 comma 3 del D.L.gs. n. 267 del 18.8.2000 

T.U.E.L. 
 
Torre dè Negri, lì   25/11/2019 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                               F.to Polizzi Concettina 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Copia conforme all’originale in carta libera ad uso amministrativo . 
 
Lì,  IL SEGRETARIO COMUNALE 

  Polizzi Concettina 
 


